
Curso de Matemáticas de Secundaria Pedro Reina • http://pedroreina.net/cms

Nivel 2 • Álgebra • Polinomios • Ejercicios (11)

Enunciados
Calcula el resultado de las siguientes operaciones. Da el resultado ordenando los
monomios de mayor a menor grado.

1 7x·(2x²‒5x+8)

2 4x²·(3x³‒2x²+6x‒2)

3 ‒3x·(‒5x²+6x‒4)

4 ‒5x³·(3x²‒7x+1)

5 x⁵·(x³‒x²+9)

6 (‒3x³+5x‒2)·3x

7 (7x²+3x‒11)·5x²

8 (‒x³‒5x²+3x+8)·(‒4x)

9 (5x²+3x‒12)·(‒2x²)

1 (x⁴‒2x³+5x‒7)·x⁵

1 2·(3x‒4)

1 ‒3(7x‒2)

1 5·(2x²‒x+9)

1 (‒2x³+3x²‒9x‒5)·7

1 (‒3x²+2x‒1)·(‒4)

1 3x·(2x‒3x²+1)

1 ‒5x·(2+x³‒3x+2x²)

1 3x²(x²‒6x+2‒x²)

1 ‒x·(2x²+3x²‒6x‒x+2+4)

2 2x⁵·(‒x³+2x⁴+3x²‒x+x³)

21 ‒4x²·(8x‒5x²+3x+4‒11x+3)

22 5·(x⁷‒x⁶+2x⁵‒x⁶+3x+2x⁶)

23 ‒2x·(5x‒9+4x+9)

24 781x³·(37x+5x²‒37x‒3x²‒2x²)

25 43x²·(9x‒13‒8x+12)

26 (x‒2x²+3)·(‒x)
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Soluciones

1 14x³‒35x²+56x

2 12x⁵‒8x⁴+24x³‒8x²

3 15x³‒18x²+12x

4 ‒15x⁵+35x⁴‒5x³

5 x⁸‒x⁷+9x⁵

6 ‒9x⁴+15x²‒6x

7 35x⁴+15x³‒55x²

8 4x⁴+20x³‒12x²‒32x

9 ‒10x⁴‒6x³+24x²

1 x⁹‒2x⁸+5x⁶‒7x⁵

1 6x‒24

1 ‒21x+6

1 10x²‒5x+45

1 ‒14x³+21x²‒63x‒35

1 12x²‒8x+4

1 ‒9x³+6x²+3x

1 ‒5x⁴‒10x³+15x²‒10x

1 ‒18x³+6x²

1 ‒5x³+7x²‒6x

2 4x⁹+6x⁷‒2x⁶

21 20x⁴‒28x²

22 5x⁷‒5x⁶+15x

23 ‒18x²

24 0

25 43x³‒43x²

26 2x³‒x²‒3x


